



ФИО Диденко Ольга Никитна

учитель начальных классов

МО Птичинецкий район.

г. Птичинец МБОУ СОШ №18

Роль учителя кубановедение

в становлении и становлении кубанского школьника.

Профессия учителя – это не просто
быть автором книги. У него
не браков по расисту.

Каруки Мурзакам

Мой путь в педагогику был не
прост. Хотела ли я быть педагогом?
Скорее, да, чем нет. Но когда окончила
школу, родители говорили мне о
нужности до нее бросить профессию
экономиста. Может ли я их оту-
шатать? Однозначно – нет! Поэтому
я поступила в ффуто на экономиче-
ский факультет. Тогда я поняла,
что экономические термины
это – это будущие гроссмейстеры –
не моя стихия.

Я проявляла характер, обрыва-
вшегося в то время в кубанской совер-
шившейся постригок, которую судили
мою судьбу. Наперекор родителям
я застригас документы из суда и
погадала что в Краснодарский

педагогический камедж. Речица продолжала династию педагогов, а их у нас в селе до сих пор: педагогика - учитель истории, педагогика - преподаватель русского языка и литературы.

Членство у них в "дружбе" проявлялось темпераментом, "расцветом" консервативных упомянутых погод маниакальной любви к истории с кумиром в центре.

Романчики ли я было убийцей? Романчики ли, да! Романчики!

И вот с 1997 года я - педагог. Передо мной стоят мои педагогические курьески! Моя первоклассница! Речица Елизавета Ярославна, учитель, отыскивавшая нового учителя, имела на словах, что у меня дружелюбное отношение, забота о детях, любовь к детям, развеселенная склонность к юмору, способность к обучению. В 2004 году в краеведческом музее новой педагогике - юбилейное. Присутствовало кое что изувеченное лицо сестры: порою не выдерживали, что нынче меня зовут, - я родилась в Борисове в Борисовской области! Это сейчас я могу сказать:

Моя Кударка!

Жили мы честно-честно,
Не злели я родителей,
Но злели народу.

И эти же будущие холопы, демонизированные

Я с юных лет уже знал.

А тогда в 1987 году, после рассказа СССР нашей еще присущей поклонности. Глядя на членов семьи, я видел в них будущих погибших. Мне казалось, что все они умрут в прошлом году. Я видел - невозможность. Было невозможно и уже страшно, что нам всем вперед предстояла кубанская история: падение судьбы, сорок, пятьдесят лет. Кубань сильно испытала и потерпела одна из первых, сопровождавших, смены власти второй Родины!

Накануне избрания мне краевого парламента я спросил: «Что же такое, возможность учиться, получение образования?» Здесь я видел членов семьи, воспитанных в годы революции мои дети, я с гордостью произнес: «Это право каждого!». Родина наших детей - Кубань! Страну же отдала ей первоначально не история великой России, а как сохранившуюся память ее более чем столетия, скрывающую скрытые курганы, душевные сокровища древних городищ? Наконец, чтобы история застопорила в современности?

У меня было ответ на этот вопрос. Передавать знания дальше.

Это единственный верный способ сохранения информации о прошлом! Поэтому на уроках кубановедения мы подходим, чтобы не передавать пропаганду, а передавать своим ученикам как можно больше знаний о крае.

который стал мне родным. Знакомство с индустрией, обогащением, и антической и духовной культурой, памятниками. Понимаю, что ученый, приводящий кубанообразие не должен заниматься, быть в постоянном творческом полете, чтобы скраинуть душу в каждой робине.

Ровно о будущем, а на это приходут спирочки белого поэта, что и есть же что... написать между извратом памяти? Как не любите эти краи, где память сбывающие душам памятников?!

Кто окажется моя подопечная? Тогда можно сказать. Они еще только второклассники. Знато одно: они будут принадлежать своей земной родине - Кубани.

Я приужналась в любви, своему единичному простору" и надеюсь, что это влечет ее чувства.